
 

 

 

 

 

 

 
 

Δ/νςη Τφπου, Επικοινωνίασ, Δημοςίων Σχέςεων και Μέςων Κοινωνικήσ Δικτφωςησ 

Πάτρα, 14 Φεβρουαρίου 2023 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δράςεισ του Περιφερειακοφ Τμήματοσ Ε.Ε.Σ. Πάτρασ 

Ζναρξη εγγραφϊν για εθελοντέσ Κοινωνικήσ Πρόνοιασ 

Ξεκίνηςαν οι εγγραφζσ, για όςουσ ενδιαφζρονται να ςυμμετζχουν, ςτη νζα εκπαίδευςη 

εθελοντϊν Κοινωνικήσ Πρόνοιασ του Περιφερειακοφ Τμήματοσ Ελληνικοφ Ερυθροφ 

Σταυροφ Πάτρασ. Το πρόγραμμα απευθφνεται ςε άνδρεσ και γυναίκεσ 18 – 65 ετϊν, που 

επιθυμοφν μζςα από την ομαδική δράςη να προςφζρουν ςτον ςυνάνθρωπο, αλλά και να 

διευρφνουν τισ γνϊςεισ, τα ταλζντα και τισ προςωπικζσ τουσ ικανότητεσ. 

Τα μαθήματα θα διεξάγονται Τρίτη και Παραςκευή τισ ϊρεσ 15:30 – 18:30 ςτα γραφεία του 

Ε.Ε.Σ. Πάτρασ.  

Μετά την παρακολοφθηςή τησ θεωρητικήσ εκπαίδευςησ, προςφζρεται δραςτηριότητα ςε 

ζνα από τα μεγαλφτερα δίκτυα εθελοντϊν, με δράςη ςε προγράμματα κοινωνικήσ 

προςταςίασ και ςε ζκτακτεσ ανάγκεσ. 

Οι ενδιαφερόμενοι που θζλουν να προςφζρουν τον ελεφθερό τουσ χρόνο για να 

βοηθήςουν τουσ ςυνανθρϊπουσ τουσ, μποροφν να απευθφνονται ςτην κοινωνική υπηρεςία 

του Ε.Ε.Σ. Πάτρασ (28ησ Οκτωβρίου 8-πρϊην Καρόλου - & Αγ. Ανδρζου, ςτο ιςόγειο) ςτο 

τηλζφωνο 2610.620774 (εςωτ 5) και ϊρεσ 8:00 ζωσ 14:00. 



Υποςτήριξη των αςτέγων τησ πόλησ τισ μέρεσ του ψφχουσ 

Το Περιφερειακό Τμήμα του Ελληνικοφ Ερυθροφ Πάτρασ, λαμβάνοντασ υπόψη τισ πολφ 

χαμηλζσ θερμοκραςίεσ που επικρατοφν, κινητοποίηςε την Τετάρτη 8 Φεβρουαρίου 2023, 

το ανθρϊπινο, επαγγελματικό και εθελοντικό του δυναμικό, παρζχοντασ υπηρεςίεσ 

ενεργητικήσ προςζγγιςησ (streetwork) και υποςτήριξησ ςτουσ αςτζγουσ που διαβιοφν ςτην 

περιοχή των Πατρϊν. 

Το κινητό κλιμάκιο αποτελοφμενο από την κοινωνική λειτουργό και εθελοντζσ και των τριϊν 

Σωμάτων του Ε.Ε.Σ. (Τομζα Κοινωνικήσ Πρόνοιασ, Τομζα Υγείασ και Τομζα Σαμαρειτϊν, 

Διαςωςτϊν και Ναυγοςωςτϊν) προςζφερε ςτουσ αςτζγουσ, δζματα με ανθρωπιςτικό υλικό 

όπωσ: ξηρά τροφή, είδη ιματιςμοφ και προςταςίασ από το κρφο καθϊσ και είδη ατομικήσ 

υγιεινήσ. 

Επίςησ, τουσ ζγινε θερμομζτρηςη, τουσ δόθηκαν Πρϊτεσ Βοήθειεσ ψυχοςωματικήσ υγείασ, 

ενημερϊθηκαν για τουσ χϊρουσ φιλοξενίασ και προςταςίασ από το κρφο.  

Τα είδη προήλθαν από προςφορζσ πατρινϊν πολιτϊν. 

*** 


